

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005918346

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Horizon Art Merchand Group AG, Freienbach

Horizon Art Merchand Group AG (Horizon Art Merchand Group SA) (Horizon Art Merchand Group Ltd) bei Treuhand- und Revisionsgesellschaft Mattig-Suter und Partner Bahnhofstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

Horizon Art Merchand Group AG, in Freienbach, CHE-103.581.717, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2022, Publ. 1005582337). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Maldonado Olivares, Carlos, von Ehrendingen, in Mexiko-Stadt (MX), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gomez, Manuel Sergio, von Rüeggisberg, in Baden, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7512 vom 19.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz